



Прокуратура  
Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПРОКУРАТУРА  
КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА  
633162, р.п. Колывань, ул. Советская, д. 31

01.11.2018 № Д-2-17-2018

Всем главам  
муниципальных образований  
Колыванского района

Уважаемые Главы муниципальных образований!

Прокуратурой района в целях объективного и оперативного освещения своей деятельности, в целях разъяснения гражданам положений действующего законодательства осуществляется постоянное взаимодействие со средствами массовой информации.

Все муниципальные образования района обладают своими периодическими печатными изданиями, которые в соответствии с федеральным законодательством об общих принципах организации местного самоуправления являются СМИ. Кроме того, все муниципальные образования района имеют официальный сайт муниципального образования.

В связи с этим прошу опубликовать в своих информационных бюллетенях и (или) в вестниках, а также разместить на официальном сайте муниципального образования статью заместителя прокурора района Агафонова А.А. о состоянии преступности на территории Колыванского района в текущем году.

Копию печатного издания и стриншота с официального сайта муниципального образования с опубликованной (размещенной) статьей прошу направить в прокуратуру района с пометкой «для Агафонова А.А.».

Приложение: статья на 1 л. (электронно, в формате Word).

Прокурор района

старший советник юстиции

А.В.Феоктистов

А.А. Агафонов, тел. 8 (383-52) 51-535

## О состоянии преступности на территории Колыванского района в текущем году

В соответствии со ст. 51 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокуратурой Колыванского района регулярно анализируется состояние законности на территории района и принимаются меры к обеспечению достоверности статистических данных о состоянии преступности.

Так, за 10 месяцев 2018 года на территории Колыванского района зарегистрировано 413 преступлений, что на 8 преступлений больше чем за аналогичный период прошлого года.

По состоянию на 01.11.2018 окончены производством и направлены в суд для рассмотрения по существу уголовные дела о 219 преступлениях, что составляет 53 % от общего числа возбужденных уголовных дел.

Как и ранее, большую часть (41,2%) нераскрытых преступлений составляют кражи. Следует отметить, что на территории района преступления, предусмотренные ч. 3 ст. 158 УК РФ, в основном совершаются из дачных домов, когда потерпевшие отсутствуют на даче длительный период времени, что объективно вызывает затруднения при определении времени совершения преступления, затрудняет работу по обнаружению следов преступления и изъятию вещественных доказательств на месте преступления, и, соответственно, влияет на своевременное проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на их раскрытие.

Сотрудниками правоохранительных органов района проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия направленные на установление обстоятельств совершения преступлений и изобличение лиц их совершивших.

В целях предотвращения, пресечения и раскрытия преступлений данного вида на территории Колыванского района сотрудниками полиции проводятся оперативно-профилактические мероприятия под условными наименованиями «Участок», «Квартира», «Условник» и т.п., по месту жительства проводятся проверки лиц, состоящих на различных профилактических учетах. Совместно с сотрудниками ПДН проводятся мероприятия профилактического характера в отношении несовершеннолетних с целью недопущения совершения преступлений.

Прокуратурой района также обеспечивается достоверность статистических данных в сфере борьбы с преступностью.

Так, по результатам принятых прокуратурой района мер, в текущем году скорректированы и приведены в соответствие сведения о социально-криминологической характеристике 38 преступлений и лицах, их совершивших.

Заместитель прокурора  
Колыванского района

юрист 1 класса



А.А. Агафонов